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Анотація 

У роботі проведено аналіз медіа-типу WAV, його ключових характеристик та особливостей. 
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Abstract 

In this research, the analysis of the WAV media-type, its key characteristics and particulars was conducted. 
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Вступ 
 
Формат WAV (Waveform Audio File Format) [1] є одним з найпоширеніших форматів для зберігання 

аудіоданих. Він здатен зберігати високоякісне безстисне аудіо, що робить його привабливим для 
професіоналів звукозапису, радіоведучих, аудіоінженерів та інших професіоналів звукової галузі. 
Однак, необхідно розуміти його особливості і потенційні проблеми, щоб використовувати медіа-
формат належним чином. 

 
Огляд формату WAV 

 
Медіа-формат WAV (Waveform Audio File Format) використовується в різних сферах, таких як 

музика, звукозапис, кіноіндустрія та інші, завдяки своїй простоті та високій якості звуку. Цей формат 
був розроблений компаніями Microsoft та IBM у 1991 році. 

Основна особливість формату WAV полягає в тому, що він зберігає аудіо дані без втрати якості, 
використовуючи безстислий аудіокодек. Це означає, що WAV-файли точно відтворюють оригінальний 
звук без компресії або стиснення. Це особливо важливо для професіоналів звукозапису та музичних 
продюсерів, які потребують максимальної якості звуку. 

Формат WAV підтримує різні параметри звуку, включаючи частоту дискретизації, бітову глибину і 
кількість каналів. Це дозволяє налаштовувати якість звуку залежно від потреб користувача. Крім того, 
формат WAV також забезпечує підтримку метаданих, таких як назва треку, виконавець, альбом і т.д., 
що дозволяє більш детально описати аудіофайл. 

Нижче наведено більш детальний опис кожного з параметрів: 
1. Бітова глибина: WAV підтримує різні бітові глибини, такі як 8 біт, 16 біт, 24 біта або 32 біта [2]. 

Більша бітова глибина дозволяє зберігати більше динамічного діапазону і кращу якість звуку, але 
займає більше місця на диску. 

2. Частота дискретизації: частота дискретизації вказує на кількість зразків звуку, що записуються 
за секунду. Розповсюдженими значеннями є 44,1 кГц (як у аудіо-CD) та 48 кГц (використовується в 
багатьох цифрових аудіо-системах). Висока частота дискретизації дозволяє точніше відтворити звук, 
але займає більше простору. 

3. Канали: формат WAV підтримує різні кількості каналів, включаючи моно (один канал) та 
стерео (два канали). Також можуть бути підтримані багатоканальні режими, які використовуються у 
професійних аудіосистемах. 

Ще однією перевагою даного формату є його широка сумісність з різними платформами і 
програмами. Більшість аудіоредакторів, медіаплеєрів та пристроїв без проблем працюють з WAV-



файлами. Крім того, формат WAV є безпроблемним для конвертації в інші аудіоформати, що дозволяє 
зручно використовувати його в різних ситуаціях. 

Структура формату WAV досить проста. Він складається з заголовку, який містить метадані про 
аудіофайл, і секції звукових даних, що містять фактичні аудіо семпли. Цей формат також підтримує 
різні роздільності та формати звукових зразків, що робить його універсальним для різних потреб. 

Однак, формат WAV має свої обмеження. Через те, що дані зберігаються без компресії, розмір 
WAV-файлів може бути досить великим. Це може вплинути на їх зручність зберігання та передавання. 
Також, формат WAV не підтримує багатоканальний звук, що обмежує його застосування в деяких 
випадках. 

Для подолання обмежень формату WAV, існують різні підходи. Одним з них є використання 
компресії для зменшення розміру файлів. Наприклад, формат FLAC (Free Lossless Audio Codec) 
забезпечує стиснення без втрати якості і зберігає аудіо у форматі WAV. Це дозволяє зберегти високу 
якість звуку, зменшуючи при цьому розмір файлів. 

У випадках, коли простір на диску або швидкість передачі даних є критичними, можна 
використовувати інші формати з втратами, такі як MP3 або AAC. Ці формати забезпечують стиснення 
з незначною втратою якості, що дозволяє зменшити розмір файлів і полегшити їх обробку та передачу. 

 
Висновки 

 
Медіа-формат WAV є важливим стандартом для зберігання аудіоданих без втрати якості. Він 

привертає увагу своєю високою якістю звуку і широким застосуванням у професійній аудіоіндустрії. 
Незважаючи на свої недоліки, формат WAV продовжує залишатися популярним і надійним вибором 
для тих, хто цінує максимальну точність і відтворення звуку без втрати якості. 
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